
     Z á p i s n i c a
z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 

7.12.2011 o 18,00 hod. v obradnej miestnosti 
Obecného úradu v Šintave

prítomní: viď prezenčná listina
     Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta 
obce  Miroslav  Holička,  ktorý   privítal  prítomných  poslancov  a 
občanov obce. 
     Skonštatoval, že OZ je uznášania schopné vo všetkých bodoch 
programu, nakoľko je prítomných 7  poslancov (Milan Bihári, Ing. 
Ľubomír Blaho, Mgr. Zuzana Endelová,  Miloš Maškovič, Ing. Ľubomír 
Sedláček, Martin Vohlárik, Milan Zindr) z celkového počtu 9. 
Chýbal: Václav Jurčaga, Slavomír Klokner
           Za overovateľov zápisnice z dnešného zasadnutia určil p. 
Miloša Maškoviča a Martina Vohlárika, poslancov OZ.
           Pre vypracovanie návrhu uznesenia doporučil schváliť návrhovú 
komisiu v zložení – Ing. Ľubomír Blaho, Ing. Ľubomír Sedláček, 
Mgr. Zuzana Endelová -  poslanci OZ. 
           Keďže neboli podané žiadne pozmeňovacie návrhy predsedajúci 
dal hlasovať za voľbu návrhovej komisie a program rokovania. Návrh 
programu poslanci schválili jednomyseľne.

K bodu č. 2/
Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia
     Kontrolu  plnenia  uznesenia  z  predchádzajúceho  zasadnutia 
obdržali poslanci spolu s pozvánkou a tvorí prílohu zápisnice. 

K bodu č. 3/
Interpelácia poslancov:
     V rámci interpelácie nevystúpil žiaden poslanec.

        Na zasadnutie sa oneskorene dostavil poslanec Václav Jurčaga, 
ktorý žiadal, aby mu bol zopakovaný dôvod zvolania mimoriadneho 
zasadnutia, následná vzájomná konfrontácia medzi starostom obce a 
poslancom Jurčagom ohľadne zvolania predchádzajúceho mimoriadneho 
zasadnutia. 

K bodu č. 4/
Riešenie zmeny zábezpeky úveru
     Predsedajúci oboznámil prítomných s dôvodom zvolania ďalšieho 
mimoriadneho zasadnutia a tým je zmena zriadenia záložného práva. 
Na  predchádzajúcom  mimoriadnom  zasadnutí  bola  schválená 
reštrukturalizácia úverového portfólia so záložným právom na Domov 
opatrovateľskej  služby  v  Šintave.  Po  prehodnotení  Dexia  banka 
Slovensko zmenila požiadavku a navrhla,  aby sa založila budova 
Obecného úradu.



     
     Predsedajúci dal hlasovať za zmenu zábezpeky úveru, aby bolo 
zriadené záložené právo na Obecný úrad Šintava.
výsledok hlasovania:  z 8 prítomných (Milan Bihári, Ing. Ľubomír 
Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, Václav Jurčaga, Miloš Maškovič, Ing. 
Ľubomír Sedláček, Martin vohlárik, Milan Zindr)  bolo za 7 (Milan 
Bihári, Ing. Ľubomír Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, Miloš Maškovič, 
Ing.  Ľubomír  Sedláček,  Martin  vohlárik,  Milan  Zindr),  proti  1 
(Václav Jurčaga), zdržal sa hlasovania 0. 
Návrh bol schválený.
    
K bodu č. 5/
Rôzne došlé žiadosti
      Neboli prejednané žiadne došlé žiadosti.

k bodu č. 6/
Diskusia
     Diskusia prebehla iba ohľadne bodu č. 4/ Riešenie zmeny 
zábezpeky úveru.

k bodu č. 7/
Návrh na uznesenie
    Návrhová komisia, ktorá zobrala do úvahy jednotlivé diskusné 
príspevky  pripravila  v  súlade  s  rokovacím  poriadkom  návrh  na 
uznesenie  a je prílohou tejto zápisnice.

k bodu č. 8/
Z á v e r
     Záverom sa starosta obce  poďakoval  prítomným za účasť  a 
zasadnutie zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Dobišová

Miroslav   H o l i č k a
     starosta obce
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